

Beszámoló
Hochschule Ravensburg-Weingarten
2011/2012 Őszi félév

Nagymáté Gergely

Mechatronika

Nagymáté Gergely vagyok, mechatronikát tanulok a Bánkin. A 2011/2012-es őszi félévet Németországban, Weingartenben töltöttem. Néhány gyakorlati tanácsot szeretnék adni ennek a beszámolónak a keretében.

Utazás és érkezés



Egy barátommal és csoporttársammal, valamint egy lánnyal, akivel nyelviskolában találkoztunk utaztunk ki együtt. Mi a sok csomag miatt vonattal utaztunk az éj leple alatt. Elég kényelmetlen volt. Budapest Keletiből indultunk és Münchenben majd Ulmban kellett átszállni. A német vonatok már sokkal kényelmesebbek voltak, de sokkal drágábbak is. Amúgy azóta voltunk itthon Karácsonykor és már az Eurolines buszjáratával jöttünk, ami szintén éjszaka közlekedik.

Ulm és a Népliget között 12 óra az út, ami nem több mint a vonattal volt. Ha időben kb egy hónappal előre veszel jegyet, akkor 15 ezer forint oda-vissza. Most, hogy újra van Ryanair velük is olcsón lehet utazni, de ha nagy bőröndöd van azért biztos sokat elkérnek. Arra figyeljete oda nehogy véletlenül Regensburgba utazzatok, mert állítólag volt aki oda utazott tévedésből.

A ravensburgi vasútállomásról taxival mentünk a kolihoz ahol már várt ránk Julia, az International Office úgymond diáksegédje. A Taxi 15 euró volt, amit 3 fele osztva azért kibírtunk. Most indul kint is a buddy program, így lesz, aki kimenjen értetek az állomásig is, és akkor utazhattok busszal, ha amúgy egyedül nem akarnátok így elsőre.

Kezdetek

Ajánlom mindenkinek, hogy vegyen részt az orientációs héten. Ennek az elején minden adminisztrációt, bankszámlanyitást segítenek elintézni, és körbevezetnek a suliban és a városban. Majd a hét második felében

kirándultunk: Ravensburgba és a Bódeni tóhoz illetve ott egy Maynau nevű szigetre, ami tele van különleges virágokkal és pillangóház is van, hatalmas pillangókkal. Pénteken volt a német szintfelmérő, amivel besorolnak, hogy milyen nyelvi kurzus való neked. A rákövetkező két hétben intenzív németkurzus volt, ami utána heti 1 alkalommal folytatódott a félév alatt. Ez az első pár hét volt a legjobb új ismeretségek kötésére, persze folyamatosan új embereket ismertünk meg ez után is.

Az International Office-t Ramona Herrmann vezeti, aki egy nagyon-nagyon segítőkész fiatal és kedves hölgy. Látszik, hogy lelkesen csinálja amit csinál.

Diákélet

Weingartenben két diákkocsmá van, pár percre a kampusztól: Alibi és Hoki. Az Alibi egy nagyon szimpatikus kis hely, lehet biliárdozni, csocsózni is, és ami a legfontosabb: dohányfüst mentes! Ezzel szemben a Hoki egy füstös kis helyiség, mégis sokkal többen járnak oda általában. Mindkét helyen 1,60 € a sör. Diszkók Ravensburgban vannak. A két diákok által kedvelt hely a Kantine és Hugos.



Ebben a félévben indult el az Old Shoe nevű nemzetközi diákokat összefogó klub, ami a legtöbb programot szervezte. Ilyeneket mint: kiránulás az Oktoberfestre Münchenben, Weisenfestre Stuttgartban, grillpartik, egyéb partik, International Dinner, lanparty, kirándulás különböző helyekre, menő éttermekbe

(máskor úgyse eszek 10 euróért), termálfürdőzés és szaunázás, jégkorizás stb... Legjobb pedig az hogy ennek köszönhetően ismertünk meg olyan sok embert.

Ezen kívül az International Office is rendezett kirándulásokat pl Augsburgba, vagy Münchenbe ráadásul 2 naposat, ahol megnéztük a BMW múzeumot, Sör és Októberfesztivál múzeumot és a Deutsche Museumot, amire sajnos csak az idő nem volt elég.

Utazgatás

Egy buszjegy Weingartenből Ravensburgba 1,8 € ami elég drága. Lehet venni a szemeszterre szóló diákbérletet 80 euróért, amit nem érdemes megvenni, mert, amikor a diákok Ravensburgba utaznak a busz már ingyenes. Ez este 7 után van hétköznapokon, illetve szombaton 5 óra után és vasárnap egész nap ingyen utazhatunk a régióban. Vonattal is. Amúgy kirándulásokra mindig csoportos jeggyel utaztunk, a tartományban érvényes Baden-Württemberg ticket 5 főre 29 euró, és ez van hétköznap is. Valamint szintén 5 főre Schönes Wochenende ticket egész Németország területén használható hétvégén az adott napon 40 euróért. A kirándulások mindig ezekkel történtek.



Kollégium

Három kollégium van az egyetemi kampuszban: Briach, Eugen-Bolz és Lazarettstrasse. Én a Briachban laktam, ez 8 szintes épület. Minden szint két félszintből áll ami közös nappalival és étkezővel osztozik, valamint két konyhával. Összesen 24-en lagnak így egy szinten, és minden két szobához



külön zuhanyzó és WC tartozik. Az Eugen-Bolzban is kb ennyien vannak egy szinten, de ott a folyosón van a zuhanyzó és a mosdó, és csak 1 konyha van szintenként. A másik meg hogy ebben a koliban külön részlegben vannak a lányok és a fiúk. A Lazaretten 6 szobás apartmanok vannak konyhával és két mosdóval. Ez elég modern épület minden újszerű, de annyira vigyázni is kell mindenre. A Briachban viszont a falak mindenhol diákok által vannak díszítve.

Iskola

Az összes épület a közelben van, 5 perc alatt a legtávolabbiba is el lehet jutni. A professzorok (és a diákok is) jól beszélnek angolul, de persze a személyiségükről nem lehet általánosságban nyilatkozni, azonban nekem minden órámön segítőkész, korrekt tanárral volt dolgom.



Akármilyen tantárgyat fel lehet venni, én az alábbiakat vettem fel:

Német A2 nyelvi kurzus

Business English AI/II (az Oxfordos Business Benchmark könyvet dolgozta fel az óra, bár eléggé átnagyolva az idő hiánya miatt)

German culture (szintén egy beszélgetős óra volt a német szokásokról)

LabVIEW (ez egy grafikus programozási nyelv amit a National Instruments fejlesztett ki, céges vizsgát is lehet tenni ingyen a kurzus végén)

English fluency C1 (ez egy olyan óra volt, ahol mindenféle érdekes dologról lehetett beszélgetni)

Majdnem mindegyik tantárgyból kellett prezentációt is tartani, ami szerintem jól fejleszti a nyilvános beszéd készséget.

Ezekon kívül egy projekten dolgoztam csoporttársammal és egy spanyol sráccal Prof. Gerd Thieleke ellenőrzése alatt. Általánosságban elmondanám, hogy ha elvállaltok egy projektet győződjetek meg róla, hogy meg vannak-e a szükséges alkatrészek, mert mi kicsit ráfaragtunk erre a projektre, mivel később derült ki, hogy rengeteg minden hiányzik. A félév az útmutatók tanulmányozása mellett a hiányzó dolgok beszerzésének próbálkozásával telt. Második félévre is maradok szakmai gyakorlatos Erasmuson, aminek keretében ezt a projektet fogjuk folytatni, illetve szakdolgozatot írok belőle.



Vásárlás

Mindenki a Kauflandba jár vásárolni, ami kb 10 percre van a koliktól. Ez pont olyan mint a Tesco, csak a saját (Klassik) márkák sokkal jobb minőségűek. Majdnem minden amit vásárolni szoktam kauflandos, de tényleg a legtöbb elég jó minőségű. Az étel árak így boltban azonos szinten vannak mint itthon, de ha ilyen kifőzde jellegű helyen eszel ott 5-6 euró alatt nem lehet megúszni. Van egy menza is a kampuszban ott diákoknak 2,5-3 euró a menü, de elég kis adag és nem is olyan jó. Sokkal jobb magadnak főzőcskézni, és nem csak fagyasztott meg zacskós kajákat! A Konyhákban általában vannak edények meg serpenyők és tányérok, de ha olyan serpenyőt szeretnél használni amin még van teflon azt érdemes lehet vinni. És ha saját étkészletet és edényeket viszel érdemes rögtön használat után elmosni és bezárni a szekrényedbe, mert hajlamosak a dolgok hónapokra eltűnni. Volt olyan hogy teavizet forraltam és kint volt a bögrém a konyhában. Bemenetem a szobába a filterért és mire visszaértem eltűnt. 6 hét után került elő. ☺

Egyetemi éveim alatt ez volt a legemlékezetesebb és legjobb félév. Most már úgy látom, hogy ezelőtt kissé csőlátásom volt Magyarországon. Számos kultúrát megismerve kitágult a látóköröm, már ezért is nagyon megérte, és remekül éreztem magam! Ajánlom nektek is, hogy kipróbáljátok. Dudás Mária nagyon segítőkész volt és biztatott, köszönöm neki ezúton is. A sok papírmunka amit írnak pár más beszámolóba szerintem egyáltalán nem volt olyan sok, nyugodtan vágjatok bele!

Engem nyugodtan kereshettek kérdésekkel facebookon, vagy skype-on: nagymate_gergely